

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019.április 24-én 15.00 órai kezdettel megtartott
ülésén

Ülés helye: Önkormányzat tanácsterme
Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
dr. Molnár Ede Levente alpolgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Lőrincz László képviselő

Hivatalból:
dr. Imre Gábor jegyző
Németh Nikolett jegyzőkönyv-vezető
Baranyai Mária könyvelő

Krix Lajos polgármester Nagy tisztelettel köszönti Tinnye Község képviselő-testületet a megjelent vendégeket. Külön köszönti Huber Mónika főtörzs-zászlóst, aki az első napirendi pont, előadója.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Lőrincz László később érkezik, akkor csatlakozik a munkánkba. A napirendi pontokhoz egyetlenegy kiegészítést javasol, Az ötös napirendi pont után a lejárt idejű határozatok közé szeretné betenni a civilszervezetek pályázati felhívására vonatkozó kiírást.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Pilisvörösvári Rendőrőrs 2018.évi tevékenységéről szóló beszámoló
2. Az önkormányzat 2018.költségvetési rendelet módosítása
3. Az önkormányzat 2018.évi költségvetési beszámolójának elfogadása
4. orvosi rendelő pályázat beadásával kapcsolatos döntés
5. Iskola igazgató pályázat véleményezése
6. Civil szervezetek 2019.évi támogatására kiírandó pályázat
7. Lejárt határidejű határozatok
8. Egyebek:

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Krix Lajos polgármester: átadja a Mikro Voks kollegáinak a szót, napirend előtti tájékoztatóra, a rendszernek a működésével kapcsolatosan.

Félévre ingyenes használati lehetőséget kapott az önkormányzat a Mikro Voks rendszernek a kipróbálására. Szeretné megerősíteni, hogy 6 hónap után ez a rendszer, akkor kerül beszerelésre, ha az akkori képviselő-testület bármelyike így dönt.

Huszi Benjámín Globomax Zrt. értékesítő vezetője: Köszönöm polgármester úr üdvözlöm a testületet. Huszi Benjámín hívnak a Globomax Zrt. területi értékesítési vezetője vagyok és Sponga Károly kollégámmal, azért vagyunk most itt, hogy ha bármi kérdés, észrevétel, segítség szükséges, akkor ezt megadjuk Önöknek. Én röviden elmondanám, hogy mi az, amit Önök itt látnak most az asztalon. Ugye ez egy konferencia egység, amit szavazásra is lehet használni. Amikor megérkeznek a testületi ülésre, akkor a jelen be-ki gombbal be kell jelentkezni a rendszerbe, de előtte érdemes megnézni, hogy az Önök előtt lévő pulton az Önök neve szerepel-e. Tehát mindenkinek van egy névre szóló pultja fontos, hogy ahhoz a pulthoz üljenek, amin az Önök neve szerepel, ha ez rendben van, akkor a jelen be-ki gombbal betudnak jelentkezni a rendszerbe. Amikor kimennek, akkor tessék kikapcsolni ezt a jelen be-ki gombot, mert beleveszi a rendszer a szavazásnál, Tehát amikor itt vannak be legyen kapcsolva a pult, amikor kimennek, akkor legyen kikapcsolva, hogy szavazásakor ne befolyásolja az eredményt. Következő gomb, ha lefelé megyünk a szót kér gomb eddig kézfelemeléssel jelezték, itt a gomb megnyomásával lehet normál, illetve ügyrendi hozzászólást kérni. Ha a normált nyomják, akkor (megkérlek valakit, hogy a normálra jelentkezzen be) köszönön, igen látjuk is. Nem a kezét látjuk, hanem a tévéen lehet látni, illetve a polgármester úrnál is megjelenik, hogy dr. Molnár Ede úr a napirendhez normál hozzászólással hozzá szeretne szólni. Ha bárki más szeretne hozzászólni próbálják ki, igen, ha esetleg valaki elmondta már Önök előtt, amit el akart mondani, akkor egy gombnyomással el lehet venni mint, ahogy el is vették.

1. Napirendi pont

A Pílisvörösvári Rendőrőrs 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Krix Lajos polgármester: Felkérném most Huber Mónikát, hogy szíveskedjék esetleges szóbeli kiegészítését megtenni

Vendég: Huber Mónika főtörzs-zászlós: Nagy tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket a Tinnye Polgármesteri Hivataltól a képviselőket is, valamint a jelenlévő lakosokat is. Az általuk benyújtott, 2018 évi évértékelő beszámolóval kapcsolatban amennyiben kérdésük van arra nagyon szívesen válaszolok. Én Koczka Gábor rendőr alezredes őrsparancsnok urat képviselem jelen pillanatban az ülésen. Tekintettel arra, hogy hosszas betegsége után most a tavalyi évi szabadságát tölti jelenleg. Álláspontunk

szerint az elmúlt időszakban a statisztikai meg az intézkedési mutatók alapján megállapítható, hogy ugyan Tinnye tekintetében némiképpen nőtt a bűncselekmények száma, ami így is kevés: Mert ugye az össz bűncselekmények tekintetében 2017-ben 9 darab bűncselekmény történt 2018-ban 13 darab bűncselekmény ennek ellenére a Budaörsi Rendőrkapitányság és a Pilisvörösvári Rendőrségnek is a felderítési mutatója igen kiemelkedő lett az elmúlt évben. Az intézkedési mutatók alapján megállapítható, hogy a közterületen eltöltött idő a rendőrök részéről megnövekedett, így minden intézkedés azt mutatja, hogy magasan meghaladja a 2017 évi intézkedési mutatót. Néhány adatot mondanék csak elfogás 2017-ben 102, míg 18-ban 119 történt, biztonsági intézkedés 135 volt 2017-ben 2018-ban 202 darab volt, büntető feljelentés 43 darab történt 2017-ben 2018 évben 111 darab történt, szabálysértési feljelentés 414-ből 442-re emelkedett és a helyszíni bírságok darabszáma 1085-ről 1170-re emelkedett Budaörsi Rendőrkapitányság tekintetében. Az össz bűncselekmények száma tartalmazza a területen történt balesetből származó bűncselekményt, ittas vezetőket is a baleseti mutató alapján 2017-ben nem történt súlyos sérüléssel baleset még 2018-ban Tinnye területén már 3 darab is történt. A könnyű sérüléssel balesetek száma 2017-ben 2 darab volt Tinnye területén, míg 2018-ban ez 8 darabra emelkedett. Ez is mutatja, hogy az Önök által feltett kérdésre válaszolva jelenleg most már folyamatban van a sebességmérő ellenőrzés. Tinnye területén történő ellenőrzés indokolt. röviden ennyit tudtam volna.

Krix Lajos polgármester: Az egyik dolog a körzeti megbízottunknak a helye, szerepe. Tudjuk nagyon jól sajnálatos módon, hogy Heller Tamás hosszú ideje beteg. Mi lehet a folytatása ennek a dolognak, különösen arra való tekintettel, hogy időközben mi behajtási rendeletet alkotunk. A Tinnyei képviselő-testület behajtási rendeletnek megfelelően akár a közterület-felügyeletnek akár a rendőrségnek, igen fokozott ellenőrzést kellene a közeli időkben hónapokban tenniük. Különösen, azért is, mert Tinnyén az építkezések száma hatalmas mértékben növekszik. Tehát az építkezések kapcsán gomba módra szaporodnak a lopások számai. Természetesen elsősorban az építkező tulajdonosoknak és kivitelezőknek kell alapvetően gondoskodniuk a vagyonvédelemről, de azt gondolom, hogy erre figyelemmel kell lenni. Különösen, hogy valamilyen módon körzeti megbízottat helyettesítve vagy tehát mire számíthat Tinnye. Pontosan még egyszer, utalva arra, hogy ha itt egyre több munkás jelenik meg, egyre több építkezés jelenik meg, akkor most nem feltétlen azok a kivitelezők és környezetére gondolok, hanem az idevonzaná gyakorlatilag az abban gondolkodó személyeket. Ez lett volna az én megjegyzésem és hát ide tartozik még a szolgálati gépkocsinak a kérdése, amit Tinnye megfinanszírozott és eddig minden rendben volt, mert a körzeti megbízottunk gyakorta míg egészséges volt akkor itt tartózkodott használta a gépkocsit, most viszont nem tudunk róla semmit. Illetve tudjuk, hogy van, csak nem itt használatban.

Vendég: Huber Mónika főtörzs-zászlós: Sorrendbe veszem a kérdését a polgármester úrnak. Az első kérdésére azt tudom válaszolni, hogy jelenleg még nem tudjuk azt, hogy a körzeti megbízott Heller Tamás mikor tud munkába állni. Ugye hosszas betegsége van, de a helyettesítéséről gondoskodtunk. Jelenleg Pilisjászfalu körzeti megbízottja a két településnek a körzeti megbízotti feladatait együtt látja el helyettesítési megbízással Gál Krisztián rendőr zászlós. Részére mindig

meghatározásra kerülnek Tinnye területén a bűncselekmények felderítése, adatgyűjtése egyéb bűnmegelőző feladatok is. Úgy vélem, hogy a járőrszolgálatnak, megerősítve ki lett az adva, hogy a szolgálatok alkalmával Tinnye területét minden tekintetben érintsék. A megnövekedett lehetősége a bűncselekményeknek az építkezések miatt, erre azt tudom szorgalmazni polgármester úr, hogy több településen városban működik a kiépített térfigyelő kamerarendszer, ami nagyban megkönnyíti és megelőzi a bűncselekmények elkövetését. Mindazon túl, hogy természetesen a rendőri jelenlét is szükséges minden tekintetben hiszen bűnmegelőző hatása van. Továbbá a behajtási rendelettel kapcsolatban egyeztetni fogok a rendészeti alosztályvezető úrral is és a közlekedési osztályvezető asszonnyal Gulyás Katalinnal és több akciót fogunk ezzel kapcsolatban szervezni Tinnye tekintetében. Ezt meg tudom ígérni.

Dr. Molnár Ede alpolgármester: A sebességméréssel kapcsolatban nem tudom milyen formában érkezett el Önökhöz a kérés azzal szeretném kiegészíteni, hogy ha jól tudom az átmenő kamionoknak a behajtási engedélye az reggel 6 óra és este 10 óra közötti időszakra van korlátozva. Na most a gyakorlatban mi azt tapasztaljuk, hogy 3 - 4 órakor 90-nel mennek át a kamionok a falun. Tehát, hogy ha ebben az időszakban lehetne ellenőrizni, mind a sebességet, mint azt, hogy van-e ebben az időszakban behajtási akkor azt nagyon megköszönnénk.

Vendég: Huber Mónika főtörzs-zászlós: Kérdésére válaszolva azt tudom elmondani az éjszakai órákban nem szorgalmazzuk a sebességmérést. Ennek ellenére a rendőri jelenlétet azt megpróbáljuk biztosítani, ha nem is minden nap, de igyekszünk majd erre az időszakra összpontosítani Tinnyén és akkor előbb-utóbb talán a kamionosoknak is a szankciót alkalmazva kedvet szegünk.

Krix Lajos polgármester: A magam részéről még egy fontos dolgot szeretnék ennél a napirendi pontnál megemlíteni. Bár a polgármesteri beszámolóban feljegyeztem ezt magamnak, de miután rendőrségi beszámolóról van szó örvendetes, hogy a közös akció sikerrel járt Tinnyén. Nevezetesen megindítottunk egy illegális szemétkeresésnek a felszámolásával kapcsolatos elfogásokat. Nagyon-nagyon köszönjük az akkor éppen szolgálatban lévő rendőr járőröknek, mert a mi helyi embereinkkel, illetve a polgárőrökkel pillanatok alatt, persze benne volt a kamerás megfigyelés is, de pillanatok alatt ott teremtek, ez este 10 óra körül történt és megtették a szükséges intézkedést. Tehát igazából mi ezt gyakoroljuk nem áruljuk el, hogy hol, mert gyakoroljuk egész Tinnye területén nagyon fontos elem tehát megindult egy ilyen felszámolási akció. Reméljük sikerrel fogjuk folytatni. Ezek után én azt gondolom, hogyha nincs hozzászólásra jelentkezés, akkor a Budaörsi Rendőrkapitányság Pilisvörösvári Rendőrőrs munkájáról szóló beszámolót szavazásra teszem föl.

Kérem, hogy amelyikünk elfogadja a szükséges, illetve megtörtént kiegészítésekkel és válaszadásokkal együtt az szavazzon.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2019. (IV.24) önkormányzati határozata
Beszámoló elfogadása Pilisvörösvári Rendőrőrs 2018.évi
tevékenységéről**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisvörösvári Rendőrőrs 2018. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

2. Napirendi pont

Az önkormányzat 2018.évi költségvetési rendelet módosítása

Krix Lajos polgármester: A 2. napirendi pontunk pedig a Tinnye Önkormányzat 2018-as a meghívóban rosszul szerepel elnézést nem 2019, hanem 2018. évi költségvetés az véletlenül maradt benne. A 2018-as költségvetési rendelet módosítása majd azt követően az önkormányzat 2018. évi költségvetési beszámolójának elfogadása. Én úgy gondolom, hogy a 2. napirendi pontot azt együtt kell tárgyalni, de külön tesszük fel szavazásra majd a határozati javaslatot. A kiküldött anyagokhoz én mindenképpen kérném kolleganóinket, hogy szíveskedjenek még mielőtt bármilyen észrevétel, kérdés, hozzászólás lenne kiegészítéseket tenni.

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: Köszönjük szépen a szót. Szerintem, ha lehet javasolni azt javasolnám, hogy a költségvetési rendelet módosítása, az csak egy technikai jellegű dolog. Legyen nyilván sorrendiség a beszámoló miatt kell, viszont a beszámoló már annyira itt van és itt vannak a számok, hogy úgy gondolnám, hogy inkább azzal töltsük a drága időt, hogy azokat a számokat nézzük, mert ahol nyilván adódik, ott ahhoz igazodnak a költségvetési módosítási számok. Elnézést kérek a magam és a kolleganóim nevében, hogy a költségvetési módosítás, ilyen későn került önök elé, de bizonyára tudják, hogy mi folyt az önkormányzati hivatalba. Egyszerűen nem volt rá ember, aki Számvevőszéki vizsgálat, két kincstári vizsgálat, belső ellenőrzési vizsgálat, könyvvizsgálati vizsgálat kellős közepén és ugye folyamatosan módosítják az ASP-t is, ami a könyvelési és gazdálkodási rendszer egyszerűen nem volt, aki önök elé elkészítse az anyagot. Ezért került ez csak ilyen későn ide. Viszont azt még hozzá teszem egy-két szóban, hogy különösen olyan gazdasági esemény, ami Önök előtt nem volt, nem láttak határozatban, nem szavazták meg, nincsen benne a gazdálkodásba tehát így előirányzati részt sem érint köszönöm.

Krix Lajos polgármester: Még én azért azt hozzáfűzném, hogy nemcsak az ellenőrzéseknek a sok száma meg a sokfélesége, hanem a visszacsatolás az Államkincstár részéről ezt fontos, hogy elmondjuk nem születtek meg időben. Tehát a visszaigazolások a számok visszaigazolásának hiánya miatt nem lehet adott esetben elkészíteni, előbb mondjuk január 18-án a költségvetési beszámolót.

Krix Lajos polgármester: Kérdezem, hogy a költségvetés módosításához ki kíván észrevételt tenni, hozzászólni. Igen megadom a szót Török Évának.

Török Éva képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy ha jól értem, akkor a módosításra azért van szükség, hogy azok a számok kijöjjenek, amit kihoztatok az eredmény, illetve a mérlegbe?

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: Is-Is igen.

Török Éva képviselő: Akkor mi a másik?

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: A másik az, hogy vannak olyan állami számok, ami gyakorlatilag csak átszalad a költségvetési testületen, rálátásunk, beleszólásunk nincsen. Így a bérkiegészítés, pótlólagos leigénylések ezeknek a bevételi és kiadási oldala, ezek igazándiból technikailag szaladnak maradvány kezelése megelőlegezés. Biztos látják ott is van, tehát kapunk előleget, ami következtében vissza kell fizetni, tehát itt vannak olyan számok, amik egyáltalán nem szerepeltek, ugye az eredeti előirányzatban és ezeket módosított előirányzatként mindenképpen át kell vinni, mert azokat a tételeket, amiket enged a törvény, hogy belső átcsoportosítással megvalósítsunk. Így például a készlet beszerzésen belül a dologi kiadásoknak is van típusa azon belül azokat ugye saját hatáskörbe idézőjelben jegyzői hatáskörbe el lehet végezni. De miután ennek számszaki hatása van, ezt is tudomásul kell vennie a testületnek rendeletmódosítással mert ugye nem ezt a költségvetést szavazták meg.

Török Éva képviselő: Én azt szeretném kérdezni akár ehhez a költségvetési módosításhoz akár a mérleghez, hogy ennek a mérlegnek ilyen írásos kiegészítése, ami emberi nyelven van, az nem kötelező tartozéka, a mérlegnek? Mert, hogy ugye azért ez egy laikus számára amilyen én is vagyok, azért viszonylag nehezen értelmezhető.

Krix Lajos polgármester: A táblázat szerint, amikor tárgyaljuk és elfogadjuk mindig az éves költségvetést, akkor ott soronként benne vannak a költségtervek. Ennek megfelelően történik mindig az elmúlt évnek az elemzése és hogyha meg nézzük most általánosságban, ahogy Évi kérdezted: én jómagam is kellően áttanulmányozva szinte rendre sorra minden egyes sornál, nem történt túllépés, hanem betartásra kerültek a sorok. Annak a kibontása, tételesen mi történt, az megtekinthető a hivatalban. De mindent nyilvánvalóan betekintéssel meg lehet nézni. Én azt hiszem, hogy majd, amikor elérkezünk a napirendi pont halmaznak ahhoz a részéhez, ami kiegészítés lett ott azért rendkívül fontos szóbeli kiegészítéseket fogunk tenni, hogy miért annyi az annyi, amikor majd a több százmillióról beszélünk.

Kérdezem, hogy ki kér még szót amennyiben nem, akkor én a képviselő-testületünknek a 2018. évi önkormányzati költségvetéséről szóló módosításáról kiadott anyagunkat megfelelően kérem, hogy a módosító rendeletről szavazzunk!

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
5/2019. (IV.25.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló
1/2018.(II.16.) önkormányzati rendelet számú módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A szavazás eredménye: 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

3. Napirendi pont

Az önkormányzat 2018. évi költségvetési beszámolójának elfogadása

Krix Lajos polgármester: Ezek után áttérnénk a költségvetés beszámolójára. a költségvetés beszámolójánál kérném szépen Anikót és Marcsit, hogy a szóbeli kiegészítés az tegyük meg, mert nagyon fontos számokról van szó. Átadom a szót Anikónak.

Putnoki Anikó könyvelő: Köszönöm még egy pillanatra hogy térjek vissza a feltett kérdésre. Tehát maga a költségvetés módosítása, maga a beszámoló tárgyalása, hogy ez milyen formában kerül a képviselők elé, erre nincs törvény. A törvény arról szól, hogy mit kell tenni, illetve a zárszámadásnál van kötelező elemek, amiknek úgy ahogy a nagykönyvben meg van írva azzal a testület elé kell, hogy kerüljön. Ez a nagy könyv a mérleg, az eredmény-kimutatás a maradvány kimutatás és a szabad maradvánnyal való rendelkezés, ez, ami kötelező formációban van és ezt így kell. Tehát ugyanazokat a mérlegtételeket, sorokat, ezért praktikusabb volt, hogy ugyanazokat a táblákat nyújtsuk be, valamint van a polgármesteri beszámoló szöveges kiegészítés, amit szintén ugyanígy le kell adni. Nyilvánvaló, hogy ha erre igény van, akkor erre sokkal bővebben kitérünk, illetve azért adta nekem a polgármesterúr a szót, hogy azért egy-két sort, amit nem úgy látnak és ott nagy tételek vannak és ott van változás, hogy azért azt egy kicsit tájékoztató jelleggel beszéljük meg.

Én hogy kezdjem a bevételi oldallal, mert mindig ugye bevétel határozza meg, hogy mennyit költhetünk. Amit én úgy gondolom, hogy érdemes, illetve ott hogy kezdjem, hogy nem tudom, hogy ezt a táblázat szerkezetet szerintem még nem ismerik.

Tehát ez úgy néz ki, hogy az 1-3 kiadás, 2-4 bevétel az 1 és a 3-as az igazi kiadás és

bevétele a 2-es és a 4-es pedig finanszírozási kiadás és bevétel. Tehát ha igazándiból működési kiadásokat és bevételeket akarunk nézni, akkor az egyes és a hármas tábláról beszélünk, mert a másik kettő az ilyen technikai jellegű, például pénzeszköz átadása, finanszírozott intézménynek nyitó pénzkészlet stb., tehát a bevételi oldalon én, amit fontosnak tartok kiemelni és a polgármester is felhívta a figyelmet. Az kvázi, olyan minthogyha adóbevételi-kiesés lenne, de ez csak egy technikai látszat ugyanis 2017-ben kigyűjtöttük, egy olyan évünk volt, ami sikeres behajtás és megállapodás volt egy két nagyvállalkozóval és ezek régi telekadó és építményadó tartozást fizettek be. Ez 12000000 több mint 12000000 forintértékben van, tehát azért a 17-es bázishoz képest, olyan mintha visszaesés lenne, de nem így történt, nem beszélve arról, hogy ugye közben rendeletet módosítottak és a telekadó rendelet lett, ha jól emlékszem a fele ugye vagy csökkenés volt. Úgy lett, tehát kedvezmény lépett életbe, tehát csökkent maga az adó bevétel forintálisan a kiadási oldalon hát nem tudom, hogy a személyi juttatásokhoz én igazándiból nagy szót nem fordítanék. A külső személyi juttatások közül említeném meg csak, hogy úgy látszik a minthogyha képviselő-testület több pénzt kapott volna, de ezt megszavazták évközben a polgármesteri illetmény más típusú finanszírozását. Tehát eddig társadalmi polgármester volt, most pedig főállású és nyilvánvalóan ennek van költségkihatása. A kiadási sorok közül én úgy gondolom, hogy érdemes a karbantartással, hogy ha egy kicsit sorban megyünk az úgy nagyobb lépés. Tehát az egyes tábla 39-es sorra ott van, ugye egy nagyobb összeg, ezt ki gyűjtöttük ennek ide tartozik az önkormányzat ugye tavaly alapvetően a beruházások nagy részét az önkormányzati épület és a tetőfelújítása vitte el. Össze lett nyitva és egyéb karbantartási munkálatok is el lettek végezve. Na most ennek a beruházásnak egy része vagy felújításnak egy része karbantartás volt, ami ezen a soron látszik ez 3949000 Ft + áfa, akkor aszfalt útjavítás történt, út jelzőtábláknak történt igen jelentős részének a cseréje. Ez 4258000 forint és történtek egyéb javítások. még itt van például a tehergépkocsi a Corvinus Tools karbantartási munkái és minden olyan karbantartás, ami ugye egy háztartásban is gépek, berendezések, villany stb. Karbantartások történtek, valamint itt került a Művelődési Ház és az Óvodába a homokozó rész is újra lett frissítve és itt került elszámolásra., akkor az egyéb szolgáltatások, amit még szeretnék kiemelni. Az a 43. soron az még egy jelentős összeg ahhoz képest, amit eredetileg beterveztünk. Ugye itt van több tétel, tehát itt vannak a bankköltségek a személyszállítás az ebrendészet posta a földhivatal, közjegyző, akkor itt vannak olyan szakmai szolgáltatások, amik nem közvetlenül szakmai tevékenységet segítők, hanem egyéb helyettesítések kéményseprő akkor ügyeleti díjak a Pilis Security, biztosítás, továbbképzés stb. ezek a tételek. Ami még jelentős, amit látnak az egyéb dologi kiadások az 58. sor itt, ami nem volt betervezve, de bevételi oldalon is bejött a Művelődési Háznak volt két NKA-s pályázata, azoknak a kiadási része is itt van. Itt szerepelnek még az önkormányzati rendezvények és az újság kiadás, ami jelentős tétel volt. Akkor az ingatlanok felújítása beruházási soron, amit ugye megint nem látnak tételeken több vis maior pályázatot nyertünk, illetve folytatódott 2017-ről, ennek az összege 68196000 forint + áfa, akkor a tető pályázat, amit külön nyertünk az önkormányzat épületére az 4327000 forint + áfa. Közel 13000000 forint + áfával történt utépítések és maga az önkormányzati épület az összenyitása és a mindenféle járulékos felújításával kapcsolatban az 5809000 Ft + áfa, ez a felújítás 198-as soron. Tehát én most azokat a sorokat emeltem ki, ahol nagyobbak az összegek és ott esetleg jelentősebb tételek szerepeltek, mert gondolom a vásárolt élelmész teljesen egyértelmű, hogy igazándiból beleszólásunk nincsen ott történt

növekedés az összes többi soron, ha nézik inkább belső átcsoportosítás volt mert azért iparkodott az önkormányzat spórolósan dolgozni.

Krix Lajos polgármester: Amiket most felsoroltál a vis maiorok 68, tető pályázat, útépités, illetve önkormányzati épület és annak az áfa-tartalma az ki jön, fejbe számolom a 198-as sornál 91000000 Ft, tehát ez nagyon fontos. A közhatalmi bevételek sor csökken, az pedig szó volt róla, hogy miből adódhat. Van e még kiegészítés, ha nincs, akkor én átadom a szót Imre Gábor jegyző úrnak.

Dr. Imre Gábor jegyző: Technikai kérdés, tehát a rendeletben nyilván feltűnt, hogy egy 3-as alpont hibádzik ennek az lesz a neve, hogy pénzmaradvány és ez lesz a 10. §, amiről majd előzetesen egy határozatot kell hozni, ami a mai nap ment ki, hogy a pénzmaradványról is rendelkezni kell újabban és akkor ez a 10-es § egy 2 bekezdése lesz amennyiben elfogadják. Ennyiben módosulna a kiküldött rendelet-tervezet, köszönöm.

Krix Lajos polgármester: Visszaveszem még pár mondat erejéig a szót. Én abban egy pár aláhúzást és megállapítást szeretnék tenni, ami a költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet tervezet. Meg szeretném erősíteni, hogy a 2018 évi költségvetés valóban bevételi főösszeg 431059754 Ft forintban állapítanánk meg a kiadási főösszeg az pedig 400934106 Ft-ban. Ennek itt vannak értelemszerűen ezt most nem olvasom fel a kibontásai, a bevételi kibontása, illetve a kiadásoknak a kibontása és itt van a 5-ös §-ban az összesen, hogy pénztárban és bankszámlán milyen pénz maradvánnyal fordultunk, ugye a 2018 december 31 és 2019. január 1-je ez látható módon 43.002.075 Ft. Én szeretném itt is megerősíteni és majd a közmeghallgatáson, amire rövidesen májusban sor kerül, ott talán még jobban hangsúlyt fogok arra fektetni, hogy más a likviditásnak a mérőszáma és más tehát az egy pillanatnyi állapotot tükröz, és más a költségvetésben szereplő könyvelési adat tétel mert az a kettő nem biztos, hogy azonos és az is más amikor 2019. január 1-jén 43 milliőről fordultunk és mondjuk lehet, hogy 13 nap múlva már csak 33.000000 volt. Ez nem azt jelenti, hogy tékozlunk és pazarolunk, hanem mert a likviditás állandóan mozog. Attól függ, hogy megjött-e a normatív támogatás, most éppen mi volt az aktuális számla és mi lett teljesítve. Nagyon fontos félmondat nincsen a mai nap sem kifizetetlen elodázott számlánk, teljesített minden. Ki kér szót, ki akar kérdezni, bármilyen témáról? Igen megadom Török Évának a szót.

Török Éva képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy ebbe a költségvetés végrehajtásáról szóló határozatba van egy olyan, hogy pénztár és bankszámlát összesen. Ezt ebbe hol találom?

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: Bocsnát ez a december 31-es pénzkészlet, tehát ez elvileg a mérlegből derül ki. Nem pénzforgalmi elszámolásból nem az a pénzforgalom van kellett, hogy kapjanak egy ilyen, hogy mérleg annak és ott, ha össze van adva meg hozzá van adva az óvoda, mert ez ügye az önkormányzaté és az óvoda pénze is az önkormányzaté.

Krix Lajos polgármester: Anikó pontosan meg tudad akkor mondani, hogy

stimmeljenek a számok?

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: Az okoz problémát, hogy elírás történt az előterjesztésben. Valóban tehát a 2. itt az első oldal lapalján ugye ott is 18 eleve, másik, hogy a 2018. évi záró az nem az a záró pénzkészlet.

Török Éva képviselő: De nem is azt adtuk össze. Szóval itt a másikon van ez a 43 00 2 én azt keresem.

Nagy Jenő képviselő: Itt van a 41267000 és az óvodánál meg háromszáz valamennyi van.

Krix Lajos polgármester: Bocsánat van egy javaslatom Anikó, Marcsi kérnék szépen egy kis figyelmet segíteni szeretnék, hogyha kell egy kis idő akkor én azt javasoltam volna, hogy folytassuk egy másik napirenddel és visszavesszük, mert én tisztázni szeretném mindenképpen, de ha megtudod válaszolni, akkor átadom a szót Anikó.

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: Összeadás hiba. Tehát a pénztár jó a bankszámlák összesen, mert hozzá vettük a kötelezettséget is az 40890110 Ft. mert az óvodának nem volt a bankszámláján.

Krix Lajos polgármester: Akkor, ily módon az összesen mennyire változik hozzáadva 714.000 pénztár az 41604675, ez akkor kérdésem mennyiben kell, hogy módosítsuk a rendeletet?

Vendég: Putnoki Anikó könyvelő: Semmiben. Nem rendeletben a forintpénztárról nincs szó. Én úgy emlékszem ez csak az előterjesztés.

Krix Lajos polgármester: Én hozzászólásra jelentkezés nem lévén a határozati javaslat azon része, ami a pénzeszköz költségvetési maradvány, pénzeszköz felhasználásáról szól, amit kiküldtünk határozati javaslatban azt kérem, hogy aki elfogadja az abban szereplő összegeket, nevezetesen, hogy 25.939.443 zárszámadási rendelet szerinti 2018 évi pénzmaradvány önkormányzati szabad pénz, illetve a Napközi Otthonos Óvoda szabad pénzmaradványa, ami 4.186205 Ft önkormányzati határozatban való szerepeltetést ezt elfogadjuk. Akkor kérem, hogy szavazzunk erről a pénzmaradvány felhasználásáról szóló előterjesztésről.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
51/2019.(IV.24.) önkormányzati határozat
az 2018. évi költségvetés maradvány pénzeszköz felhasználásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018 évi zárszámadási rendelet tervezetben szereplő 25.939.443.-Ft önkormányzati

szabad pénz maradvány, illetve 4.186.205.-Ft Tinnyei Napköziotthonos Óvoda szabad pénz maradványa az alábbiak szerint kerül felhasználásra:

A fenntartása alá tartozó Tinnyei Napköziotthonos Óvoda szabad maradványa elvonásra kerül.

Az Önkormányzat szabad maradványa 25.939.443.-Ft valamint az elvont 4.186.205.-Ft 2019 évre pályázati önrész fedezetére fordítandó.

A szabad maradványról szóló döntést a zárszámadási rendeletben szerepelteti.

Határidő: azonnal

Felelős: Krix Lajos polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

A 2018 évi pénzmaradvány elfogadása után szavazásra teszem föl Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének rendelet tervezetét, amely a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szól, a kiadott anyagnak megfelelően, ezzel a módosítással, hogy a bank, illetve pénztári összes száma 43.002.075-ről 41.604.675-re módosul.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő - testületének
6/2019. (IV.24.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A szavazás eredménye: 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

4. Napirendi pont

Orvosi rendelő pályázat beadásával kapcsolatos döntés

Krix Lajos polgármester: Az orvosi rendelő tekintetében megnyílt a pályázati felület pár nappal ezelőtt, ha jól emlékszem 18-án. Orvosi rendelőre tavaly tudjuk nagyon jól, hogy már előkészültünk, bár ott még voltak képviselő-testületi igény szerinti

módosítások, hogy hogyan határozzuk meg annak a műszaki tartalmát. Most már az teljeskörűvé vált, fel tudtuk tölteni közösen az orvosi rendelő pályázatáról szóló felhívást. Az orvosi rendelő belső felújítása prioritást élvez, illetve az orvosi rendelő mellé jelenleg szolgálati lakásként használt részt pedig védőnői szolgálati helyiséggé alakítsuk ki. A törvényi előírásoknak megfelelően, megfelelő váróval és egyéb ÁNTSZ előírásoknak megfelelő követelményekkel, tehát szeretném emlékeztetni önmagunkat arra, hogy ami 30.000000 a kiírás tehát 30 milliót lehet pályázni a 30.000000-nak a Tinnye adóerőképességének a figyelembevételével 5% saját erőt kell biztosítani. Mi ezt a tervezővel együttesen 34 millióra tudtuk beárazni úgy, hogy a drájt a külső vakolat már nem fér bele meg a tetőfelújítás nem fér bele, de belefér minden más nyílászárócserébe belefér minden belső gépészet, villanszerelés. Mi ezt feltöltöttük a kolleganővel Baranyai Máriával a rendszer befogadta, tehát rögzítettük magunkat onnan már kiesni nem tudunk. Nagyon lényeges, hogy első számú fontosságú fokkal bír a fényképfelvétel, fénykép-dokumentáció tehát az, hogy mi igényeltünk 30 milliót meg, hogy leadjuk a rajzokat a mögé egyértelműen a kiírásnál ott van, hogy igazoljuk, bizonyítsuk, tárjuk elé a bíráló bizottságnak, hogy milyen mi az indokoltság az orvosi rendelő felújítására. Én azt hiszem, hogy ez nem kíván magyarázatot, hogy indokolt. Regisztráltuk magunkat és most a testületünknek abban kell döntenie, Kt. határozattal, hogy tudjuk mellékelni a pályázati feltöltésben, hogy a testületünk elfogadta. Nagyon fontos nincs köztartozása Tinnyének, rendelkezik a saját erőforráshoz, biztosított saját erővel, azt hiszem, hogy ez nem kérdés mert a 30000000-nak a saját erő része az másfél 1000000 forint az 5%, tehát rendelkezünk arra, hogy mi az 5%-on túl majd leszünk e olyan helyzetbe, amikor netán elnyerjük a pályázat, hogy a 34000000-ra vagy netán 36 millióra ki tudjuk pótolni és valamit, még hozzá teszünk. Az egy külön döntést igényel, tehát abban most nem kell itt döntenie abban kell döntenie, hogy a testületünk járuljon hozzá ahhoz, fogadja el, hogy a határozatunknak megfelelően az önkormányzat biztosítani tudja és biztosítjuk a másfél millió forint saját erőt ehhez a pályázathoz. Kérdezném, hogy van-e valakinek először hozzászólni valója vagy kérdése, amit nem érintettem. Igen átadom a szót Török Évának.

Török Éva képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy ugye ez az önrész ez a másfélmillió ez a tartalékból fogjuk vagy a tartalékunkra?

Krix Lajos polgármester: Igen annyit még el szeretnék mondani, hogy az orvosi rendelőnek a pályázati bírálata miután június eleje lesz a papír alapú benyújtás utána általában 30 napot igénybe vesz egy hiánypótlás, ha mi benmaradunk a rendszerben. Egy hiánypótlás az vélhetően július közepén fog lebonyolódni vagy amikor bekérik és utána bírál a Minisztérium. Várhatóan szerintem nyár vége, amikor a döntés megszületik. Erről utána, miután 30000000 nekünk egy közbeszerzési eljárást kell indítani, ha nyerünk és a közbeszerzési eljárás folyamata az meg X heteket-hónapot vesz igénybe, és a kivitelezés megkezdése az gyakorlatilag vélhetően év végén a leghamarabb, amikor elkezdődhet a kivitelezés megkezdése. Tehát ily módon mire akarta reflektálni arra, hogy saját erőt meghatározunk, de nem valószínű, hogy ebbe az évbe például saját erőt igénybe kell venni, Kérdezem igen Lőrincz Lászlónak megadom a szót.

Lőrincz László képviselő: Az lenne a kérdésem, tekintettel arra, hogy a tartalékot, az

úgy lett a költségvetésbe betervezve, hogy kisebb összegű, mint a Pilisjászfalu tartozásának az összege. Amit vélhetőleg nem kapunk meg ez nem fog problémát jelenteni az önrész kifizetésével?

Krix Lajos polgármester: A vélelem és a most megadható válasz a részemről a következő. Én felkértem arra a kollegákat, jegyző urat, köztisztviselő kolleganőket és majd ebben az egyebekben egyébként két mondat erejéig szót fogunk ejteni. Ugye veszélyforrások vannak annak, hogy mi kapunk-e Pilisjászfalutól majd pénzt, nagyon csínján kell bánni az első félév folyamán legalább szeptemberig azt követően is, de szeptemberig a betervezett költségvetésünkkel. Nem a kimerítése és a felhasználása időarányos felhasználása, hanem magyarul spórolás időszaka következik. Éppen annak érdekében, hogy mindig legyen likviditás és mindig legyen mihez nyúlni, vannak tartalékok, de bizony majd a soron következő bármelyik képviselő testületi ülésen, lehet, hogy fogunk beszélni olyan dolgokról, hogy azért nem kezdünk bele egy betervezett valamibe, mert nem tudjuk, hogy szabad-e belekezdeni. Ha nincs más hozzászóló, akkor én az orvosipályázathoz benyújtott és igényelt saját erőhöz szükséges, saját erő biztosításával, aki egyetért. Szavazásra teszem fel a kérdést.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
52/2019 (IV. 24.) önkormányzati határozata
az orvosi rendelő felújítására kiírt pályázat ügyében**

Tinnye község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1.) az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű, 2019 évben kiírt pályázaton a Kötelező önkormányzati feladatellátást szolgáló intézmények fejlesztése, felújítása a) alcélon belül az ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat, fogorvosi alapellátás) épület vagy helyiség infrastrukturális fejlesztése, felújítása tárgyban pályázni kíván az önkormányzat 1/1 tulajdonában álló házi orvosi rendelőjének Tinnye 572/2 hrsz. (természetben: 2086, Tinnye Bajcsy Zsilinszky utca 6) sz. alatti épület felújítására.

- 2.) A megvalósítás összköltsége 34.500.000.-Ft., a pályázattal igényelt támogatás összege 30.000.000.- Ft.,

- 3.) A pályázat által megkövetelt 1.578.947.-Ft. önrész összegét a képviselő testület 2019 évi költségvetéséből biztosítja, amely összeg rendelkezésre áll.

- 4.) A támogatási összegen és a minimális önerőn túl felmerülő 4.500.000.-Ft összeget 2019 éves költségvetésében elkülöníti annak felmerülésekor az önkormányzat rendelkezésre bocsájtja.

- 5.) A pályázat benyújtására az azzal kapcsolatos támogatási szerződés aláírására felhatalmazza a polgármester.

Felelős: polgármester

Határidő: papír alapon történő benyújtás: 2019. június 3.

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Felkérem a jegyző urat határozat elkészítésére és az írásos papíralapú anyagoknak a beküldésre majd a pályázathoz.

5. Napirendi pont Iskola igazgatói pályázat véleményezése

Krix Lajos polgármester: Testületünknek az Érdi Tankerületi Központ által felénk címzett levele értelmében május 6-ig van lehetősége, hogy megadjuk a képviselő-testületi véleményezést. A mai testületi ülésen én szeretném, hogy ha elmondaná mindenki a véleményét. Elég felemás és nehéz helyzetben van, a tinnyei önkormányzat nem csak a tinnyei, hanem általában az ilyen véleményezéseknél, mert nem tudni, hogy milyen hatása, milyen eredménye lehet egy-egy véleménynek az értékelése kapcsán. Leírtam a magam véleményét, de fontos, hogy foglaljatok ebben állást, hogy hol találkoznak a vélemények. Van-e gyökeres eltérés képviselő-testületen belül vagy mik legyenek azok a vezérgondolatok, amelyek mentén még kialakítjuk a véleményt. Átadom a szót Molnár Ede alpolgármester úrnak.

Dr. Molnár Ede alpolgármester: Köszönöm átolvastam az igazgatónő pályázati anyagát és hát elég részletesen nagyon szépen leírja a dolgokat. Nincs is jogunk, illetve felhatalmazásunk abba, hogy kétségbe vonjuk az ő szakmai hozzáértését. Én csak annyi megjegyzést szeretnék ehhez hozzátenni, hogy van egy másik mércéje, mégpedig az, hogy mennyi gyereket visznek el Tinnyéről a Tinnyei lakosok más iskolákba, illetve hogyan működik 60 %-os kihasználtsággal az iskola. Úgy, hogy szomszéd településekről jönnek át gyerekek más iskolák itt a környéken, úgy tudom, hogy fullon vannak tehát alig lehet bejutni. Ebbe az iskolába pedig hát most, ha jól tudom ezt a számot ilyen 60 70% körül van a kihasználtság. Én azt gondolom, hogy nekünk az lenne az érdekünk, hogy ez a szám 100% legyen és ez a 100% lehetőleg nagy részben az itteni gyerekekkel kell legyen feltöltve. Hátha ezt a célt elérnénk, akkor minden rendben lenne egyelőre nem ezt látjuk. Tehát úgy érzem, hogy van még tennivaló köszönöm szépen.

Naszvadi Győző képviselő: A 100%, az rendben van, hogy efelé törekszünk csak a minőségről is beszéljünk. Tehát pillanatnyilag ott tartunk, hogy az iskolánk sajnos a környékbeli falvak problémás gyerekeinek a gyűjtőhelyévé vált. Nekem az a problémám, ezzel a pályázattal, hogy erről egy szót sem találtam a pályázatba, hogy ennek a megoldása felé történik-e lépés, van-e terv, elképzelés nem látszik belőle. Ez nagyon nagy probléma a faluba, mert az itt járó helybéli gyerekek nem olyan minőségű gyerekekkel találkoznak, akik szóval én nem szeretném, hogy ha ez a tendencia folytatódna, hogy a problémás gyerekek gyűjtő helye a Tinnyei iskola. Ezen kellene változtatni elsősorban köszönöm szépen.

Dr. Molnár Ede alpolgármester: Teljesen egyetértek a Győzővel. Még egy dolgot, azért hozzá szeretnék tenni. Tehát az elmúlt 4-5 évben amióta a mi képviselő-testületi ülésünk van jelen, hát az én tudomásom szerint legalább 3- 4 olyan jó vagy én általam

nagyon jónak gondolt pedagógus hagyta el az iskolát, ami nagyban hozzájárulhat ehhez a dologhoz. Tehát úgy gondolom, hogy ugye egy iskola nemcsak az iskolaigazgató személyétől, hanem nagy mértékben a tanárok, tehát a pedagógusokon múlik ez, hogy a hát nem akarom mondani, hogy a legjobb pedagógusok, de azt is mondhatnám elhagyták az iskolát valamilyen oknál fogva ez nagymértékben hozzájárult a mai helyzet kialakulásához. Ezt nem tartom jónak köszönöm.

Krix Lajos polgármester: Mennyire igaz az, hogy dolgozunk évek óta figyeljük a falu működését, részt veszünk rendezvényeken, vannak tapasztalataink akár pozitív, akár negatív értelemben és mégse kapaszkodnak egymásba a fogaskerekek. Az a fő gondunk, hogy van egy szépen megépített iskola, vannak ideköltözők, vannak régi tinnye családok, akiknek felnőnek az óvodás gyermekei és szeretnék ide járattatni meggondolják magukat nem ide járattatják és ez a szakma, ekkor kellene igazából szakértelemmel megállapítani, hogy mi az oka, hogy nem ide járattatja. Konzultáltam szakértővel és a következő konkrét megfogalmazásaimat tárnám elétek. A pályázat szakmaiságával a képviselő-testületünk érdemben nem kíván állást foglalni az a szakemberek dolga. Ugyanakkor Nyulász Izolda jelenlegi igazgatónő pályázatát megismerve a képviselő-testület az alábbiakra hívja fel a kinevezést gyakorló figyelmét. Nevezetesen nem az Érdi, hanem közvetlen a miniszter figyelmét és gondolatokba szedve: a 2017 és kérem, hogy tényleg erősítsetek meg vagy tegyünk hozzá, vagy vegyünk el, hogy ha én nem jól gondolom. A 2017-18-ig átlagosan 34 fő bocsánat nem 2017 már kicsit tévedtem korábban tehát, ahogy itt látjátok a táblázatot igen máris mondom, amit bejelöltem. 2014-től én azért elemzem a 2014-et, mert akkor kerültünk úgye működésbe. 2014-től át is írom 2018-ig átlagosan 34 fő nem körzeti tanulója van az iskolának. Következő gondolat tinnye családok tucatjai a környékbeli iskolába járattatják gyermekeiket, miközben a helyi iskolában a magas osztályon belüli SNI és, BTM. a speciális nevelési igény most nem tudom mit jelent tehát különböző problémákkal küzdő gyerekek és HH a hátrányos helyzetű arány tovább súlyosbítja a napi konszolidált oktatást. Tehát azon kívül, hogy 34 fő nem körzethatárhoz gyerek jár ide sok-sok problémás gyerek, aki különböző napi kezelést igényelne. Az tovább majdhogynem az osztályoknak minden egyes osztályba, ha átlagosan nézem a fele vagy majdnem a 40%-a fékezi az oktatás színvonalát. Következő gondolat ez az iskola a 21. századi intézménynek aposztrofált, hiszen nem mi mondjuk, hanem az elődeink mondták és elfogadta a tárca Tinnye Község valósította meg 2010-ben, ez vitathatatlan. A községünk létszámának növekedése a környékben arányaiban a legnagyobb intenzitású jelenleg és várhatóan ez tovább növekszik, ami további gyereklétszámnak ide jövetelét jelentheti, illetve iskolába járattatását. A lényeg, amit én úgy gondolom, hogy érdemes lenne most megfontolnunk, hogy a képviselő-testület ragaszkodjon az egyéves mindenre kiterjedő felülvizsgálathoz az Érdi Tankerületi Központtal együttesen kidolgozott program alapján annak kimunkálására, hogy a település egyetlen iskolája hogyan tudja szolgálni az itt lakó családok gyermekeit. Célul kitűzve a maximális osztálylétszám elérését, amit a legjobb tudomásom szerint 27 fő. Tehát egy osztályban a maximum itt, akit felvehetnek az 27 fő ezt megszorozva 8 osztállyal, akkor az nem a mostani 106 fő lenne, hanem egy igen testes létszámot jelentene. További gondolat a képviselő-testület továbbá igényli a falu lakossága nevében, hogy települési rendezvényeken sokkal több szinten valósuljon meg az együttműködés ellentétben a pályázatban megemlített két alkalommal, amely március 15. és október 23.-a

nevetséges. Ugyanakkor felhívja a figyelmet a képviselő-testület az iskolában az eseti problémák azonnali gyors kezelésére. Összegezve a képviselő-testület Nyulász Izolda kinevezését 1 éves időtartamra javasolja a komplex felülvizsgálat időtartamára. Én igyekeztem a leglényegesebb elemeket ki venni ez ennek vagy lehet hatással, vagy ha nincs akkor előfutára lehet további küzdelemnek. Tehát mi nem mondhatjuk azt legalábbis én nem javasolom, hogy jelentkezett egy iskolaigazgató a jelenlegi igazgató nő és nem támogatjuk ezt nem tudom, de hát mondjátok el a véleményeteket. Nem túl helyes mer akkor megáll az iskola működése, de ahhoz ragaszkodunk kellene, hogy egy közös mindenre kiterjedő együttműködés az Érdi Tankerületi Központtal kíváncsi lennék, hogy mit szólnak hozzá.

Darázs Lászlóné képviselő: Csak azt szeretném kérdezni, hogy régen a problémás gyermekeket Pilisvörösvárra vitték, hogy az az iskola megszűnt?

Krix Lajos polgármester: Igazából nem nagyon tudjuk és szakmailag sem tudok köztük, illetve most én kérdezem esetleg Lőrincz képviselő urat iskolaszék működik vagy nem? Nem tudod a szülői munkaközösség véleményezett most?

Darázs Lászlóné képviselő: Az az iskola megszűnt-e az, hogy minden évben egyre több gyereket visznek el innen az iskolából azért ez szomorú.

Krix Lajos polgármester: Nem gondolom, hogy eltúloznám azt a kijelentést, hogy a képviselő-testületünk nem ülhet tétlenül. Ez az iskola egy óriási vagyon érték itt ugyanakkor az óvodán kívül az egyik fontos intézménye a falunak. Átadom a szót Lőrincz László képviselőnek,

Lőrincz László képviselő: Én azt hallottam, hogy az Érdi Tankerület ide irányítja a problémás gyerekeket nem is feltétlen az igazgatónő felelőssége, ez a helyzet, hanem a tankerületé. tehát nem tudom, hogy érdemes lenne végig gondolni, hogy az iskolát valamilyen egyházi kezelésbe átadjuk és akkor, megszűnne ez a probléma. Nem tudom erre van-e lehetőség? Esetleg ilyen irányban is érdemes volna lépéseket tenni, és akkor megszabadulnánk ettől a tankerülettől, aki ezt a helyzetet létrehozta.

Krix Lajos polgármester: Azt gondolom, hogy ez is egy alternatív lehetősége lenne. Nem tudom, hogy a jegyző úrnak jogszabályilag mi a véleménye. Egyszer már beszéltünk róla, de aztán valahogy ellaposodott. Az, hogy egyáltalán mit lehet más üzemeltetésben nekünk kezdeni, mert addig, amíg a tulajdonjog kezünkbe van, azért döntési lehetőségek is adódhatnak.

Dr. Imre Gábor jegyző: Természetesen van az önkormányzatnak ebben mozgástere. Nyilván ehhez egy komolyabb szakértői véleményezés kell megelőzze. Tehát mehet az önkormányzat ebben az irányban, főleg, hogy ha van olyan szervezet mondjuk egyházi szervezet, aki ebbe partner tudna lenni. Az egyházon kívül is vannak még más alternatív

iskolák, akik alapítványi és hasonló iskolák, hogy ez jó, nem jó arról nem tudok nyilatkozni.

Krix Lajos polgármester: Tehát egyet aszt hiszem közösen tisztán kell látnunk nem bántva és elismerve adott esetben a szakmai odafigyelés irányító szerepet. A tankerület túl messze van azért, hogy a napi sikításokat, napi problémákat, a napi hirtelen felmerült dolgokat érzékeljék. Az is igaz lehet, amit elmondtam, hogy ráerőltetéssel az iskola vezetése nem akarja felvenni mégiscsak fel kell venni. Hát én ezekből a mondatokból táplálkozva próbáltam összehozni, és azt gondolom, hogy egy merészséget fel kellene vállalni a képviselő-testületnek. Nem tudom mi lehet a hatása, de erre volt már gyakorlat az országba, hogy egy 1 éves próbaidőre vajon mit tudunk elérni együttműködés tekintetében az Érdi Tankerületi Központtal. Több tucat gyerek van, ez nem túlzás itt nem 3 gyerekről van szó az én látókörömbe minimum 15-18-ról van szó és hogy a 2014-től napjainkig nézzük, akkor igaz lehet a 20-30 fő közötti gyerekekkel, ami 20-30 családot érinthet problémájával együtt. Igen Évi.

Török Éva képviselő: Csak azt szeretném meg kérdezni van esetleg olyan adat, hogy hány fő iskoláskorú gyerek van Tinnyén. Mennyi az, aki nem ide jár, mert ezt a számot, érdemes lenne összehasonlítani azzal aki ide jár.

Krix Lajos polgármester: Jelen pillanatban nincs, ha mi ebben gyorsan akarunk prezentálni adatokat önmagunknak és az Érdi Tankerületi Központnak azt hiszem, hogy rendelkezünk belső felméréssel ugye GDPR adat nem személyes megjelenítéssel, hanem kimunkálva számokban, hogy hány ilyen család van. Azt is meg lehetne tudakolni esetleg egy kérdőív felméréssel, zártként kezelve, hogy kik azok, akik valóban ma is vidékre, tehát nem Tinnyére járatják a gyerekeiket. Be kell bizonyítani, hogy javul az oktatási színvonal és akkor automatikusan visszajönnek. Igen Laci.

Lőrincz László képviselő: Úgy vélem, most jelen helyzetben nem nagyon tehetünk mást, mint amit polgármester úr megfogalmazott. Esetleg egy kiegészítés tehetnénk, hogy határozott azonnal kéri a képviselő-testület, hogy ezzel a gyakorlattal, hogy automatikusan a tankerület ide irányítja a problémás gyerekeket, ezzel hagyjon fel a tankerület. Hogy milyen hatással lehet, azt nem tudom.

Krix Lajos polgármester: Én változatlanul azt mondanom kiemelve, leírva, hogy ez a bizonyos együttműködés az Érdi Tankerületi Központ program alapján egy közös egyéves vizsgálódás induljon el. Hogy kinek mi a feladata tehát mit szeretne a falu, mert akkor jöhetne a következő megoldás, amit az imént javasoltál, hogy ha nulla fogadtatás semmi együttműködés az önkormányzat véleménye semmit nem jelent alapon az oktatási tárcának, akkor mi meg elindulunk egy másik irányba. Nevezetesen, másnak átadni az iskolát. Gondolom ennek jogszabályi helyei vannak, nem tudom, hogy hogyan? Igen jegyző úr,

Dr. Imre Gábor jegyző: Értem a felvetést, én azért óvatosan bánnék a kijelentésekkel, hiszen nincsenek ilyen konkrét adataink kimutatásaink, hogy ez valóban így történik. Ez nyilván egy „diplomáciai” tárgyalás- vagy tájékoztatás háttér-információként persze elmehet ez, de határozatba kérem, hogy ne foglalják.

Krix Lajos polgármester: Úgy érzekelem, hogy igyekeztem összeszedni, de azt, hogy vizsgálat legyen az, hogy rövid időtartamra az, hogy a jelenlegi statisztikák csúnya számokat mutatnak ez benne lenne ebben a képviselő- testületi állásfoglalásban. Nem levélbe küldeném el, hanem én személyesen szeretném a területi Érdi Tankerületi Központ igazgatójának a kezébe adni és rögtön elolvastatni, hogy az elsődleges véleménye mi. Most még egyszer nyilvánvalóan nem olvasom fel, de ezzel a szövegkörnyezettel, ha elfogadja a testület jegyző úr mi a véleményed így, ugye hanganyagban szerepel, hogy én elmondtam.

Dr. Imre Gábor jegyző: A határozatnak arról kell szólnia, hogy az itt ismertetett írásművet a polgármester úr küldje meg a tankerületi igazgatónak, illetve személyes tárgyalást is kérjen tőle, ha jól értettem a szándékot.

Krix Lajos polgármester: Jó tényleg azt gondolom, hogy nem bontakozott itt ki vita ismerjük a problémakört mi nem akarunk rosszat, nem akarunk újat, illetve újat akarunk, nevezetesen azt akarjuk, hogy nevetve hozzák vissza a családok persze azok, akik már 4 éve máshova vitték már lassan gimnáziumba mennek, de legalábbis az új beköltözőknek bátran tudjuk ajánlani, hogy ebbe az iskolába járjanak. Még azért azt szeretném elmondani ugyan nem szorosán a pályázat bírálatához tartozik de egy picikét kellett engednem, nevezetesen abban, hogy az ellátás, az étkezés biztosítása önkormányzati feladat, ezt tudjuk nagyon jól, hogy a költségvetésünkbe be van építve és ennek megfelelően ugye volt egy kicsi vita bontakozott ki köztem és a műszaki felelős között az Érdi Tankerületi Központ műszaki felelőse között, hogy kinek a feladata a duguláselhárítás meg a villanszerelés meg egyéb a konyha és az étkező tekintetében. Sajnálatos módon beadtam a derekam mert ez önkormányzati feladat, tehát nem az ő üzemeltetési körükbe tartozik, hanem önkormányzati feladat. Hát ezek után látva a hozzászólásokból úgy gondolom, hogy az egyetértés megvan én kérem, hogy a jegyző úr ezt felsorolta és én felolvastam a levél tartalmát akkor szavazzunk kiért ezzel egyet. Nyulász Izolda iskolaigazgató pályázatával kapcsolatosan a polgármester által megfogalmazott levél tartalmával a képviselő-testület 7 igen szavazattal tudomásul vette, valamint felhatalmazza a polgármestert az Érdi Tankerületnek szóló levél megírására.

6. Napirendi pont

Civil szervezetek pályázati kiírása

Krix Lajos polgármester: A civil pályázatok felhívására a kiadott anyagnak megfelelően én a két dolgot szeretnék elmondani. A nagyságrendek ugyanazok a határidőkben tettem, teszek egy javaslatot módosításra. A határidőt azt előrébb hoztuk nem június 30., hanem június 15. éppen azért, mert általában nyárra vannak ezek a megvalósítások és a 2. forduló, azt pedig egy megint előrébb hoztuk 15 nappal szeptember 30. helyett szeptember 15-re, hogy ha lesz ősze-télre vonatkozó pályázat, akkor ott is időben tudjunk lépni. Minden más tekintetben gyakorlatilag a tavalyi kiadott pályázatok felhívása érvényes mellékletek 1-es számú melléklet, illetve a pályázati adatlapot is kiküldtük de hát az ugyanaz, mint tavaly. Kérdezem, hogy kinek van kérdése?

Török Éva képviselő: Azt szeretné megkérdezni, hogy ez biztos benne van a költségvetésben?

Krix Lajos polgármester: Igen ez benne van abban a 3.000.000 forintban, ahol a civil szervezetek részére biztosított szociális segélyek, ahogy a múltkor itt kibontottuk- Tehát abban a 300.000 van benne.

Dr. Imre Gábor jegyző: Igen 600.000 forinttal nevesítették is.

Krix Lajos polgármester: Azt csak emlékeztetés képpen hiszen benne van a pályázati felhívásban, hogy maximálisan tehát nem kötelező, de maximálisan egy jó pályázat esetén elérhető a 150.000 forint, amit itt tavaly már döntöttünk mert a 60.000 forint az túl kevésnek tűnt. Ha nincs hozzászólás akkor ezt a napirendi pontot is szavazásra tenném fel és a határozati javaslat szerint, ami ki lett küldve annak megfelelően kérem, hogy aki egyetért a pályázati kiírásra és a határidőkkel, szavazzon.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2019. (IV.24.) önkormányzati határozata
a civilszervezetek számára kiírt pályázati felhívásról,
a civil szervezetek 2019. évi támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzat úgy dönt, hogy:

1. „Civil szervezetek 2019. évi önkormányzati támogatása” címmel pályázatot hirdet két fordulóban a településen székhellyel rendelkező és működő egyesületek, civil szervezetek, alapítványok részére, pénzbeli önkormányzati támogatásra.
2. A pályázat során felhasználható keretösszeget 600.000 forintban határozza meg, amely a költségvetési tartalék soron rendelkezésre áll. Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés során következő módosításakor e keretösszeget a „Közművelődés- közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése” fejezetben szerepeltesse.
3. A civil szervezetek támogatására kiírandó pályázati felhívást az előterjesztés szerinti formában jóváhagyja.
4. Felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező Pályázati felhívást tegye közzé.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

7. Napirendi pont
Lejárt határidejű határozatok

Krix Lajos polgármester: Várjuk tavaly június óta a Királyvölgy vis maior pályázatunkat, még nem született döntés. Várjuk ugyanígy az únyi kanyarban a Mária utcánál, ahol volt az átvágás ott is a helyreállítási pályázatunkat. Még a Királyvölgy esetében ugye az 21000388 addig az únyi kanyarnál 4513000 forintos elbírálását, illetve ennek a százalékos igényét ez sem került még elbírálásra. Döntés esetén költségvetés módosításra lesz szükség. Közvilágítás szerződés megkötésre került, megerősítettük sajnos lámpatest módosítást kellett végeznünk azért, mert nem engedélyezi az ELMŰ azt a fényforrás felszerelést, de már az új lámpatest megrendelés alatt van, sőt olyannyira szerintem egy két nap kérdése és a gyártó leszállítja a lámpatesteket. És a kivitelezés ezt követően megindulhat a Király völgybe. Reményeim szerint nyárra a leghosszabb nappali éjszakára bekapcsolható a közvilágítás a lényeg az, hogy meglegyen. A doktornő lakása a Bajcsy Zsilinszky út 4-ben, ugye elkészült a szerződés én magam aláírtam ott van a Répássy Dr. nőnél a szerződés. Jelen pillanatban az ügyvédjével egyeztetve még nem írta alá, de miután beadtuk a pályázatot az orvosi rendelő felújítására ezért most egy külön megfontolást igényel, hogy ha mi a pályázatot sikeresen elnyerjük, akkor gyakorlatilag az egészet át kell egy új lakásra, nevezetesen, ami üresen áll, arra a lakásra a szerződés tenni. Igen jegyző úr,

Dr. Imre Gábor jegyző: Értem ezt a szempontot is avval van probléma, pénzügyi probléma, hogy 1-ével, ugye bérleti szerződésnek kellene életbe lépnie. A pénzügy nem tudja elszámolni most a doktornő a régi nem megállapodás szerinti használati díjat fizet egymás összeget visszamenőleg. Január 1-től szólna a szerződés ugye így fogadták el és azt a pénzt, nem tudja befogadni a pénzügy kellő alátámasztás nélkül, tehát ez problémát okoz. Én azért kértem, hogy ne lapozzon túl a polgármester úr olyan gyorsan tovább. Tehát most független attól, hogy egy hónapon belül, hónapon, féléven belül más megoldást kell keresni ezt a szerződést valahogy élet be kell léptetni vagy fel kell mondani köszönöm szépen.

Krix Lajos polgármester: Igaz, amit jegyző úr mond, én azt gondolom, de azt azért szeretném elmondani, hogy szóbeli vissz információ alapján Répássy doktornő annyit mondott nekem, hogy nincs neki problémája, az összeggel az rendben van, hanem szerződés egyéb pontjait szeretné az ügyvédjével megnézetni? Igen Török Éva.

Török Éva képviselő: De akkor lehet valamilyen határidőt szabni, mert azt akartam kérdezni, miért nem írja alá tehát, hogy mi az oka, hogy még mindig nincs aláírva. Ez mos a lakás, és a rendelő, az rendben van?

Krix Lajos polgármester: Egyik sincs igazából, de ettől függetlenül legalizálni kell 0 forint a rendelőnek a bérleti díja, de a lakást én egyetértek velem, hogy érvényesíteni kell. Január 1-től napjainkig, illetve addig, amíg a pályázat elnyerése kapcsán ki nem írjuk a közbeszerzést a közbeszerzés alapján kivitelezőt választunk és a kivitelezés megkezdésének időpontjára el kell hagynia a lakást adott esetben. Igen Molnár Ede.

Dr. Molnár Ede alpolgármester: Azt szeretné megkérdezni, hogy ha most ne adj isten

aláírná a doktornő a szerződést akkor visszamenőleg január 1-ig ezt a különbözetet be kellene fizetni.

Krix Lajos polgármester: Jelezte, hogy nem az összeggel van gond. Igen Lőrincz László képviselő

Lőrincz László képviselő: Csak érdeklődnék, hogy amennyiben nem írja alá, ez veszélyezteti ezt a rendelő felújítási pályázatunkat.

Krix Lajos polgármester: Szerintem nem, az egyetértés közöttük teljesen szinkronban van abban a pillanatban, hiszen az ő érdeke is, tehát semmit nem veszélyeztet csak ez most egy ilyen időfaktor, hogy mikor mit. Igen Győző,

Naszvadi Győző képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy kell esetleg lehet szavazni erről a dologról a képviselő-testületnek? Jegyző úrhoz teszem a kérdést. Mondom miről, hogy ezt az időpontot minél előbbre hozzuk, tehát határozzunk meg egy időt, hogy a doktornő mikor írja alá vagy felmondjuk a lakás bérleti díjat, vagy valamit lépni kell. Hiszen több mint fél éve húzódik ez a dolog és csak nem változik semmi. Kérdezem, hogy kell-e egy döntés a testülettől megerősíteni azt, hogy lépjen a polgármester úr?

Dr. Imre Gábor jegyző: Nem véletlenül szorgalmazom. Tehát valamit kellene képviselő-testületnek mondania, akár a polgármester felé, hiszen nyilván öfelé tudnak, hogy vagy szólítsa fel hivatalosan vagy, azt gondolom, hogy ügyvédi átnézés az nem négy hónap, lehet hozni ilyen döntést.

Krix Lajos polgármester: Van egy javaslatom a kialakult vélemények alapján miután június 3.-a papír alapú benyújtásnak az időpontja az orvosrendelő pályázatra. Meghatározhatnának a június 1-jét, nevezetesen a május hónapban túl kell lenni, ha a képviselő-testület elfogadja, akkor június 1-ig aktualizálni kellene. Igen jegyző úr.

Dr. Imre Gábor jegyző: Az előbb mondtam, hogy a pénzügynek van, vele fő gondja. Nem tud mit csinálni azokkal a befizetésekkel, amit a doktornő befizet és neki bevételeznie kéne a bérleti díjat tehát szerintem a június az túl messze van.

Naszvadi Győző képviselő: Tennék egy képviselői javaslatot, hogy két hét legyen a határidő és az alatt intézze el a doktornő, hogy alá tudja írni a szerződést. Azt hiszem elég fer határidő két hét és a pénzügyön is segít véleményem szerint.

Krix Lajos polgármester: Jó kérdezem kiért egyet a javaslattal? Akkor szavazzunk.

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Török Éva képviselő: A lejártakkal kapcsolatban az lenne a kérdésem a Zöli Csemege, hogy arra van a szerződésben nem emlékszem most pontosan, hogy mikor kell a konténereket elszállítaniuk?

Krix Lajos polgármester: Igen van március 31. volt a határidő az egyik elszállításra került másik nem. Nekünk pedig van egy fizetési kötelezettségünk, majd szeptember 30., ugye a további összegnek a teljesítésre,

Török Éva képviselő: De akkor nyilván szeptember 30-ig ez meg fog történni, vagy szeptember 1.-ig, tehát vagy még mi fizetünk, addig ők elszállítják ezt.

Krix Lajos polgármester: Kérem, hogy fogadja el a testület két napon belül felszólítom a konténer elszállítására nem úgy, hogy határidőt szabva, hanem most szállítsa el a konténert, tehát gondoskodjon napokon belül való elszállításában. Jogos én eddig azért nem tettem föl, mert úgyis tartozik még az önkormányzat fizetéssel, ami nem zárja ki, hiszen a tulajdonjogot már megkaptuk rendben van. Nekünk ez már kezd útba lenni mert, ha valamit akarunk egy kicsit rendezni itt a Phol udvarban vizuálisan, látvány szempontjából van útba elsősorban. Meg, hogy esetleg több kocsi beparkoljon a területre például. Jó tehát ezt vettem és felszólítjuk. Kérem szavazzunk a lejárt határidejű határozatoknak az elfogadását illetően.

A képviselő-testület a lejárt idejű határozatok beszámolóját tudomásul vette 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal.

8. Napirendi pont
Egyebek:

Krix Lajos polgármester: a Völgy lakók Egyesületének a levele kapcsán ad tájékoztatást.

A Völgylakók Egyesülete bejegyzett egyesület. Tehát ezzel probléma nincsen. Az első bekezdésnek az utolsó gondolat, amikor azt írja, hogy fejünk felett határoznak meg dolgokat, én azt gondolom, hogy teljesen értelmetlen leírás, mert semmilyen jogviszonyban nincs az önkormányzat képviselő-testülete a Völgylakók Egyesületével.

Lesz egy októberi választás lehet képviselőt választani, lehet polgármestert választani és ott lehet meghatározni, hogy ki képviseli a lakosságot. Nem hiszem, hogy ez túlzottan és különösen azért nem a 2019. 04. 12-i lakossági fórumon én telefonon beszéltem Kovács László egyesületi elnökkel, ahol kértem, hogy jelenjen meg a lakossági fórumon. A válasz az volt szívesen mondom jegyzőkönyvbe, hogy a lakossági fórumokra nem jár. Hát akkor erre én nem tudtam mit mondani, hát hogyha lakossági fórumra nem jár, akkor nem tudok mit kezdeni.

A következő dolog kéri a Völgylakók Egyesülete, hogy a HÉSZ-szel kapcsolatos

bejelentkezés jogukkal élve, hogy hivatalos ügyféli minőségben bejelentkezhessenek az önkormányzatnál, a HÉSZ-szel kapcsolatos ügymenetbe. A HÉSZ-be egyértelműen ott felolvastam a lakossági fórumon nem kell bejelentkezni bárki szervezet, magánszemély tehet hozzászólást és beadványt

Problémaként merült fel részükről, hogy nem kapnak szót meg, sms-t, meg emailt, meg facebookot, meg telefont, hogy mikor mi van. Nincs ilyen kötelezettsége az önkormányzatnak. Az ülések meg vannak nyilvánosan hirdetve.

Itt szeretném kijelenteni a képviselő-testületnek Tinnyén nincs semmilyen lakópark Tinnyén utcák vannak, közterületi utcák, ahol magánparcellák vannak, ahol magánszemélyek laknak, tehát tulajdonban vannak telkek különböző létesítmények nincsenek lakóparkok. Lakópark az az ehhez egy picit azért értek, mint vagyonkezelő lakóparkhoz, lakóparkká minősített területen van, ahol önálló lakóparki tulajdonú utak vannak, tehát az egy egész más kategória itt Tinnyén lakópark sehol nincsen se Ófaluba, sem pedig új területeken. Tehát igazából nem tudom és sajnálatomat fejezem ki a mai képviselő-testületi ülésen küldtem értesítést, elmondtam a Kovács László elnöknek, hogy nem csak 12.-én a fórumon, hanem 24.-én így mondtam a telefonba, hogy lesz egy képviselő-testület ülés, tessék eljönni. Nem jelentek meg. Én röviden ennyit és most átadom a szót jegyző úrnak,

Dr. Imre Gábor jegyző: Próbálok én is röviden hiszen a levélben megszólítva vagyok fogok is rá válaszolni. De ennek a lényege az, hogy ügyfélként hatósági ügyben, tehát adott konkrét ügyben akkor lehet bejelentkezni egyesületeknek (ezek tipikusan a Környezetvédő Egyesületek), akiknek benne van az alapító okiratába a környezetvédelemmel kapcsolatos tevékenység. Ezek a szervezetek tudnak környezetvédelmi ügyekben beavatkozni ügyfélként,

Krix Lajos polgármester: Kérdezem, hogy tervez-e valaki hozzászólást? Ha nem igazából ebben nem kell szavazni, de még egy statisztikában való felkészülést, hogy jelezzek felétek testület felé.

Szándékomban áll kiplakátozni, ki fog menni, mindenféle fórumon, hogy május 15-én közmeghallgatás.

A forgalomlassító demonstráció ismert. Én azt hiszem, hogy szomorúan olvastuk közösen a „közútnak” a levelét, amit nem hagyok válasz nélkül. Lefogunk fotózni olyan életveszélyes útpadka részt, ahol értelmezésük szerint mindent megtesznek, hogy ragyogó legyen az út állapot, de jelenleg meg életveszélyes azt hiszem, hogy van mit keresgélni.

KÖTET ülés volt és megkaptuk a választ a közlekedés politikáért felelős államtitkártól arra vonatkozólag, hogy a Pilisi völgy települései felkeresve a 10-es út M10-es lobbizásáért, milyen lehetőségekkel bírnának. Egyelőre nincs napirenden témában ugye visszaírt az államtitkár, ezt már egyszer említettem, most viszont én azt kezdeményeztem a KÖTET ülésnél, hogy ismételten jöjjenek össze a települések és

ismételten írjunk egy újabb levelet a már közlekedéspolitikai államtitkár által megjelölt helyettes államtitkárnak,

Ugyanakkor Jászfalu tekintetében mindannyian láttátok Bányai polgármester úr levelét, abban egy jogi állásfoglalást tett. Én erre nem kívánok reagálni a mai nap folyamán azonnali hatállyal jegyző úr felszólítást írt, hogy Jászfalu fizessen be a közös önkormányzati hivatal számlájára 22 millió forintot. Megtettük azokat a lépéseket, ami a képviselő testületre vonatkozik, ami rám vonatkozik és jogi oldalról pedig a jegyző úr megtette a lépést, ami rá vonatkozik. Igazából nem tudni, hogy mi lesz, tehát én úgy gondolom, hogy közös testületi ülésre most nem hiszem, hogy sort kellene keríteni, mert nincsen oka, meghoztuk a döntést meg meglátjuk.

Nyilvánvaló hát, elmondhattok bármit ezzel kapcsolatosan, de mi erre nem kívánunk jegyző úrral úgy döntöttünk mi erre az ügyvédi polgármester által felvázolt dolgokra, felvázolásokra nem kívánunk semmiféle reakciót adni.

Kaptam egy levelet személyesen nekem címezve honfoglalás utcai lakó, örömet fejezem ki azért, mert konstruktív nem azt írja, hogy mi nem csinálunk semmit, hanem azt írja, hogy ebben meg ebben, ha az önkormányzat nem tud forrást biztosítani ahhoz szeretnének velünk tárgyalni, hogy milyen saját gyűjtés szervezzenek a házsoron a honfoglalás utcába, amibe ők szeretnének hozzájárulni. Egy két apróságnak a rendezése, akár virágláda kihelyezés meg stb. én ezt csak azért hoztam ide, mert nem azért örülök, mert valaki itt most külső forrásból segíteni akarja a falut.

Egy statisztikát, hogy tegyek ki, ha minden egyes utcában lévő perifériális igénynek eleget szeretne tenni az önkormányzat, akkor én már kiszámoltam 2 milliárd forint kell, Két milliárd forint járdák, növény ez az amaz 5 rendőr meg 3 közterület felügyelő stb. az tehát igazából az együttműködés arról kell, hogy szóljon a lakossággal, hogy mi az, amiben eredmény tudunk elérni. Sok mindenben, de ha folyamat megy és nem torpan meg, akkor mindenhol látszik majd az eredménye ennek az irányításnak.

Dr. Imre Gábor jegyző: Az lenne a javaslatom, hogy a meghívóban formailag nem szerepel az SZMSZ-be viszont igen. A polgármester úr részletes beszámolót tartott az elmúlt időszak eseményeiről, azt gondolom, hogy polgármesteri beszámolóként

Dr. Molnár Ede alpolgármester: Nem közvetlen kapcsolódik ezekhez a dolgokhoz, amit most elmondott a polgármester úr. De egy olyan téma, ami azt gondolom, hogy mindenkit érdekel. Itt a szünetben beszéltünk is a konténer elszállításról és a Phol udvarnak a helyzetéről. Ez ugye a költségvetésben szerepel van egy összeg, ami egy ott kialakítandó kis játszótér, egy közösségi tér csak egy ötletet szeretnék adni mindenkinek. A google keresőbe, ha beüt egy ilyen szót, hogy pajta, tehát ez most így eszembe jutott a kép találatok között érdemes egy kicsit körülnézni. Nagyon- nagyon hangulatos szép és eltudnék képzelni a Phol udvarban, egy ilyen pajta szerű épületet, amibe tényleg azokat a közösségi eseményeket meg lehetne rendezni, amikre sem a Művelődési Ház udvara, sem más területek nem alkalmasak. Egy közösségformáló erő

lehetne. Most az anyagi részébe ne menjünk bele, de biztosan meg lehetne találni arra a dolgot, ötleteket várunk én már beszéltem a Máté Zoltán tervezővel, ő is beszáll ebbe a közös gondolkodásba és szeretném, hogy ha így valamit sikerülne még összehozni. Hát abban már nem nagyon reménykedek, hogy a választások előtt ez sikerül, de mindegy, szóval próbáljunk valamit köszönöm.

Krix Lajos polgármester: Nem tettem bele a beszámolómba, várat magára, amit elfogadott a testület, hogy jöjjön ez a cég, aki itt időlegesen igénybe venné a volt istállót. Folyamatosan tartom velük a kapcsolatot az ügy még nem vált annyira aktuálissá az ő költségvetésüknek megfelelően, hogy máris elkezdjék. De nem zárja ki annak a lehetőségét, hogy a nyár folyamán elkezdik ennek a használatát. Igazából ez van mögötte minden többi dolog az sínen van. Talán annyit, hogy június 30.-ig kapott határidőt a vásár, illetve a temető mellett a lovarda a rekultivációra, hogy visszaállítsa. Az ő feladata én is megkaptam másolatban a levelet, június 30-ig kapta a határidőd a terület elhagyására is és visszaállítására.

A képviselő-testület polgármesteri beszámolót 7 igen szavazattal elfogadta.

Krix Lajos polgármester 17:08 -kor lezárta az ülést.



dr. Imre Gábor

jegyző



Krix Lajos

polgármester

